

2013年
2月19日
星期二

农历癸巳年正月初十
第18期(总第1334期)

本期8版

楊浦時報

YANGPU TIMES



沪报字第0189号 每周逢二、四、六出版 新闻热线:55217699 数字报网址:www.yptimes.cn E-mail:ypt@yptimes.cn

姜平调研本区旧区改造工作 创新破旧改瓶颈

本报讯 2月17日,副市长姜平率市有关部门负责人来本区调研旧区改造工作。姜平一行实地查看了定海152街坊B块征收基地,并听取基地情况介绍。区委书记陈寅,区委副书记、区长金兴明,副区长王桢参加调研。

在随后的座谈会上,姜平指出,杨浦的房屋征收方式有所创新,始终坚持公开、公平、公正,增强居民群众对“阳光征收”的信心,城区旧改工作取得良好成效。在肯定旧改工作已取得成绩的同时,姜平指出要严格政策法规,体现公平公正,坚持采用二次征询的方法,同时要牢牢抓住资金和房源两大旧改瓶颈,创新工作方法,加强旧改工作力度,提高房屋征收效率,加快完成今年旧改工作目标。

就下阶段工作,陈寅表示,要加大房源供应额度,确保市属配套商品房的供应,同时交通和相应的配套设施及时跟上,寻找就近安置房源的土地资源要有所突破,加快区属就近安置的建设力度。金兴明作旧改工作汇报。 ■毛海萍

春节市场繁荣 商旅两旺

七天23家抽样企业实现营业额2.96亿元 接待游客23.95万人次



■毛信慧/文 黄伟助/摄

本报讯 金蛇狂舞迎新春,瑞雪喜降兆丰年。今年春节黄金周,本区节日市场呈现繁荣活跃、购销两旺景象。据对全区23家抽样企业数据统计,2月9日除夕至2月15日年初六七天,共实现营业额2.96亿元,同比增长32.3%,在中心城区名列前茅。

春节期间,区内国际、国内20家旅行社、19家旅游饭店及共青森林公园、黄兴公园、杨浦公园、杨浦旅游集散中心共接待游客23.95万人次,同比增长27.8%;营业收入3.3亿元,同比增长146.27%;旅游饭店客房平均出租率42.31%,较上年同期增长7.31个百分点。

新兴业态增势不减

由区商务委、五角场综管委办、区商联会等单位组织的杨浦商业“喜庆消费迎新春,惠民酬宾嘉年华”春节叠加奖联动营销活动带动节日市场高潮不断,五角场商圈各主要商业

企业节庆、促销活动此起彼伏。万达广场的“红红火火过大年”,又一城购物中心的“金蛇送宝兆丰年”,苏宁电器五角场旗舰店的“苏宁开年幸福欢乐季”,东方商厦杨浦店的“新春送福贺礼篇”,巴黎春天五角场店的“金蛇起舞迎新年”及宝大祥五角场店的“宝宝福袋,爱心到家”等促销活动极大激发了广大市民的消费热情。五角场商圈销售额超过2.6亿元,增幅28.32%。

集休闲、购物、娱乐、餐饮为一体的百联又一城、万达广场、巴黎春天、东方商厦等大型购物中心继续引领消费。据对11家百货类商家数据统计,七天共实现销售额1.34亿元,同比增长37.2%。百联又一城购物中心共完成销售额4407万元,销售同比上升40.6%,万达城中城完成销售额2327万,销售同比上升42.3%,特力时尚汇完成销售额576.58万元,销售同比上升44.9%,巴黎春天五角场店和东方商厦杨浦店也分别同比增幅14%和1.55%。

黄金珠宝、数码产品、高档烟酒依然是人们消费的热点,春节期间,冬季服饰、年货食品、金银珠宝、时尚数码及家电等商品全面热销。据对5家专业专卖店统计,共实现销售额1.41亿元,同比增长32.2%。其中,时尚数码、家电类产品特别是3C类产品受到消费者欢迎。苏宁电器五角场店共实现销售额731.22万元,同比增长35.7%,五角场黄金珠宝城销售超过340万元,增幅15%。

新兴业态增势不减,东方电视购物实现销售额1.19亿元,同比增长36.7%。新开业不久的米兰城市奥特莱斯走“大品牌、小价格”路线,七天销售突破120万元,上海国际时尚中心老厂房华丽转身,众多消费者近悦远来,春节期间销售近800万元,中原城市广场作为新的社区商业中心,以贴近百姓,价格实惠,实现销售450万元。

市民出游增长

春节期间,国内和出境游人数均

天气预报

今天:0℃—3℃ 雨夹雪

明天:2℃—6℃ 阴

首个工作日,区领导慰问基层鼓干劲

本报讯 2月16日是节后首个工作日,上午,区委书记陈寅,区委副书记、区长金兴明,区人大常委会主任魏伟明,区政协主席马效华,区委副书记于秀芬等区四套班子领导分12路走访慰问相关委办局、街道镇和有关单位。

陈寅一行先后来到区卫生局、控江路街道、教育局、房管局等,向广大干部职工致以新年的慰问和祝福,勉励大家在新的一年里要鼓足干劲、勤奋工作,再接再厉,再创佳绩。他指出,要积极稳妥地推进我区公立医院改革,整合区域卫生资源,强化公立医院间协同服务;要按照全市统一部署,借助信息化手段建立区域性实验诊断、影像诊断中心,统筹规划联合体内各医疗机构的功能布局,形成上联下带,协同服务的医疗格局;要加快推进五角场社区卫生服务中心、新江湾城

今年各项目标任务。要围绕产业发展导向,积极招大引强,广泛联系企业,做好企业服务,进一步提升窗口服务水平。要坚持公共财政“姓公为民”,保障民生项目资金投入,严格落实各项财经纪律,树立成本意识,做到政府性资金使用规范、公正、可持续。要高度重视旧区改造,在新启动今年旧改征收基地的同时,加快推进已开基地收尾,力争保质保量完成今年目标任务,为全市旧改征收工作经验、树品牌。要积极探索社会管理创新,确保社区平安和谐。

魏伟明一行走访慰问区投集团、定海路街道、区建交委、区商务委、区国资委、区民防办,向大家致以新春问候和诚挚祝福。魏伟明对大家在过去一年中奋力拼搏,全面完成各项目标任务表示衷心感谢,并勉励大家鼓足干劲、齐心协力、再接再厉,努力完成好

以务实的作风投入新一年的工作中。

马效华一行来到区质监局、区食药监局、区体育局、新杨浦集团、江浦路街道,与工作人员一一握手,向各基层单位员工过去一年的辛勤工作表示感谢,勉励大家在新的一年里振奋精神,立足本职工作,继续服务好广大人民群众。

于秀芬一行先后来到区绿化市容局、区公安分局、区科创集团、五角场街道和区五综管委办,听取各单位的相关工作介绍和春节期间的情况,鼓励大家要在新的一年里奋斗拼搏,为杨浦的发展,为一方百姓平安再作贡献。

区领导朱勤皓、陈守正、邹明、倪俊南、唐海东、高德彪、王立新等也走访慰问了基层单位,希望大家团结一致、全力以赴、积极发挥职能作用,为城区经济社会发展和城区和谐稳定作出新的更大贡献。 ■木易

大力推动文化创意产业发展

本报讯 区领导金兴明、唐海东、高德彪日前出席区文化创意产业推进领导小组成员单位会议。

会议强调,要进一步修订完善《杨浦区文化创意产业发展三年行动计划(2013—2015)》,加强政府引导,充分发挥高校、企业和行业协会的作用,并依托中国(上海)创业者公共实训基地大力培育产业创新人才。要按照“一带、两圈、多点”的空间布局和发展思路,大力推动滨江文化创意产业发展带建设;聚焦环同济文化创意经济圈和新江湾城文化创意生态圈,推动产业国际化、集聚化发展;加强各创意园区规划和业态管理。要进一步推动文化创意产业与信息技术产业以及文体、商、旅的结合。 ■傅新